河北广播电视大学关于申报2010年度校级科研课题的通知
各市电大、分校，省校各部门：

为了贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要（2010—2020年）》，充分发挥科研工作对教育教学改革发展的推动和引领作用，推进河北电大教育事业的持续发展，服务河北经济社会发展和全民学习、终身学习的学习型社会形成，根据我校多种办学形式协调发展的要求和开放大学建设的需要，从即日起，开展2010年度校级科研课题的立项申报工作。希望各市电大、分校，省校各部门发动教职工积极申报课题研究。为了做好这项工作，现将有关事项通知如下：

一、本年度省电大科研课题设立重点课题和一般课题。

二、课题的申请人须是河北电大系统的教职工，鼓励河北电大系统之外的人员作为课题组成员参加课题申报。

三、本次批准立项的课题，根据排名具有不同的申报上级课题立项的优先权。获上级课题立项后，即撤销学校立项，在预期成果质量不降低的情况下，资助金额以就高的原则处理。

四、对于重点课题，其资助经费在3000～9000元之间，但个别课题可以突破此限；聘期科研工作考核时每项按30分计。批准立项的一般课题中资助2000元和1000的分别占三分之一。在所有获资助的项目中，市级及以下基层电大的项目要占一定的比例。

五、重点课题要严格按《河北广播电视大学2010年度校级科研课题指南》（以下简称《指南》）所列题目申报。一般课题可以根据《指南》所列题目，结合工作需要和自己的专长拟定题目申报。

六、为确保重点课题的成果质量，使科研成果真正能够解决我校教育教学改革发展所面临的理论和实践问题，在立项评审时，视情况聘请校外专家主持或参与评审，并择优批准立项。申请者要根据课题的性质、研究目标、预期成果进行合理的经费预算。

七、本年度立项课题要求自批准之日起1年内完成，但实践性研究和应用性研究可在2年内完成。课题撤销、延期结项或变更、人员调整须提交书面申请，报经河北电大科研处批准。

八、有下列情况时不得申报：课题已经在其他单位立项的；已主持三项及以上在研课题者；三年内（自批准立项时算起）在各级各类项目中立项的课题无故不完成者。

九、本次课题申请人只能申请担任一个课题的负责人，且不能作为课题组成员参加其他课题的申请。课题组成员以3-7名为宜。课题组成员不能同时参加三项及以上课题的申请，且所有参研人员必须了解情况并亲自签字。如为外校人员不便签字者，必须有书面签字说明。

十、重点课题的申请人应具有副高及以上专业技术职务。一般课题申请人应具有硕士学位（学历）或中级及以上专业技术职务。

十一、申请者应如实填报材料，确保无知识产权争议。凡弄虚作假者，一经查实即取消三年申报资格。申请人按照所在单位隶属关系，经所在单位审查盖章后，分别通过各市电大、分校报送省电大科研处，省电大教职工直接报科研处。市级电大应按本通知的要求对申请人进行资格审查，对申请人的信誉、申请书所有栏目填写的内容、前期研究成果、课题组的研究实力和必备条件等进行认真审核，签署明确意见，再报省电大科研处。

十二、课题申报所需的各种材料（包括《河北广播电视大学2010年度科学研究课题指南》、《河北广播电视大学科研课题申请评审书》及《课题设计论证》活页、汇总表等）均可从省电大科研处网页下载。申请人填写申请书时一定要仔细阅读《申请书》提示的“填写数据表注意事项”。

各市级电大报送省电大科研处的材料包括：审查合格的《河北广播电视大学科研课题申请评审书》一式2份（原件1份，复印件1份），《课题设计论证》活页5份，以及配套的电子版（由市级电大统一汇总填写汇总表后上报）。申请书要求统一用A4纸印制，左侧装订。每一份课题申报材料均需用档案袋装好，并将申请书封面贴在袋上一份（为保证资料的完整性，申请书也要有封面）。

